
Повідомлення від 30.06.2023 року 

про розірвання ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДОГОВОРУ 

про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення, що є публічним договором приєднання  

 

КП «Водоканал» повідомляє споживачів смт Балабине, смт Кушугум, смт 

Малокатеринівка Запорізького району Запорізької області, які отримують послуги з 

централізованого водопостачання від «Водоканал» м. Запоріжжя, про наступне. 

Центральний апеляційний господарський суд постановою від 03.04.2023р. 

№ 908/159/21 зобов’язав КП «Облводоканал» ЗОР за договором позички № 1 від 

30.06.2015 здійснити зворотне прийняття від КП «Водоканал» майна, що входить до 

складу систем водопостачання населених пунктів смт Балабине, смт Кушугум,               

смт Малокатеринівка. 

На підставі зазначеного, повідомляємо, що з 01.08.2023 КП «Водоканал» не буде 

виконувати функції виконавця послуг з централізованого водопостачання 
споживачам смт Балабине, смт Кушугум, смт Малокатеринівка Запорізького району 

Запорізької області, тому індивідуальні договори з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення, що є публічними договорами приєднання, укладені 

01.04.2022 між КП «Водоканал» та споживачами зазначених населених пунктів, 

вважатимуться розірваними з 01.08.2023р.  

Таким чином, з 01.08.2023р. для отримання послуг з централізованого 

водопостачання в населених пунктах Запорізького району Запорізької області, а саме: смт 

Балабине, смт Кушугум, смт Малокатеринівка необхідно звертатись до                             

КП «Облводоканал» ЗОР. 

Для отримання з 01.08.2023 послуг з централізованого водовідведення в               

смт Балабине Запорізького району Запорізької області необхідно звертатись до                      

КП «Водоканал». 

На виконання вимог Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та з 

метою врегулювання договірних відносин зі споживачами смт Балабине Запорізького 

району Запорізької області, які фактично користуються послугою з централізованого 

водовідведення, на офіційному веб-сайті КП «Водоканал» 30.06.2023 буде розміщено 

повідомлення про публічну пропозицію (оферту) КП «Водоканал» та текст 

індивідуального договору про надання послуг з централізованого водовідведення, що є 

публічним договором приєднання. Умови даного договору діятимуть з 01.08.2023 року.  

  

Перелік адрес багатоквартирних та індивідуальних (садибних) житлових будинків 

споживачів,  з якими розриваються публічні договори. 

https://vodokanal.zp.ua/wp-content/themes/vodokanal_v2/assets/body_list/storinka_spojivacha/publichni_dogovori/povidomlennya/30_06_2023/perelik_adres_rozirv_30.06.23.pdf

